

Полевая школа проводится при поддержке Федерального исследовательского центра «Якутский научный центр СО РАН» (ЯНЦ СО РАН) и Института физики атмосферы Китайской академии наук (IAP CAS). Приглашаются к участию все ученые и заинтересованные лица, занимающихся проблемой декарбонизации и развития национальной системы углеродных свалок и ферм в России. Заявки на участие принимаются до 1 июня 2024 года.

Подробнее: <http://www.ipgg.sbras.ru/news/pictures/summer-field-school-2024/first-circular-summer-field-school-2024.pdf>